

# 郑运动

## 争议!

中国企业冠名葡甲联赛,强制要求每轮10个中国球员出场引葡萄牙足坛抗议,被指带有“霸王条款”。

## 妥协!

赞助商最终退让,葡甲俱乐部每季仅接受10名中国球员和3名中国教练留洋学习,但不保证中国球员出场率。



微信公众账号  
更多精彩内容请关注

葡萄牙职业足球联盟上周在波尔图召开了新闻发布会,联盟主席普罗恩卡正式宣布了葡甲联赛更名为“雷曼职业联赛”直至2019年,冠名商是来自中国的企业雷曼光电。葡萄牙职业足球联盟主席普罗恩卡在发布会上表示了葡萄牙职业足球联盟对中国市场的兴趣,他同时指出,此次合作还包括了葡甲俱乐部每年接受10名中国球员和3名中国教练留洋学习,但联盟并无保证中国球员出场率的义务。这份协议为期3个赛季,赞助金额为410万欧元。其实这次冠名合作并非一帆风顺,此前甚至被指合同有“霸王条款”,遭到葡甲球队和葡萄牙职业球员工会的抗议。



# 中国企业冠名葡甲成“霸王条款”? 葡足坛不买账 想帮中国足球 还得按规矩来

### 中国企业出于好意 保证出场率 可以提升中国球员水平

葡甲是葡萄牙第二级别联赛,第一级别的葡超联赛拥有波尔图、里斯本竞技和本菲卡3支劲旅。虽然葡甲不算顶级联赛,但也是欧洲排前30名的,而且是多名中国年轻球员赴欧的第一落脚点。其实中国企业和葡萄牙联赛一直都有联系。几年前,鲁能差点就收购了里斯本竞技,这在葡萄牙足球圈根本不是秘密。之前和韦迪一起运作中国球员官方留洋的经纪人陈琪,据说是承包了葡萄牙第四级别联赛的马萨马队青年队作为中国球员大本营。而其他还有多家中国经纪公司以赞助等方式和葡萄牙甲级联赛法拉斯等几家俱乐部有合作。

雷曼股份上月底在北京举行冠名葡甲联赛暨中国球员留洋计划新闻发布会,宣布与葡萄牙职业足球联盟达成战略合作。合作的内容中有一项是雷曼股份将每年输送10名球员和3名助理教练至葡甲联赛10个排名靠前的俱乐部踢球。《卫报》则指出,合同里还有硬性规定,那就是每一轮联赛里,所有的甲级联赛球队都需要考虑中国球员的上场,要求每轮联赛里至少有10名中国球员出场。据雷曼董事长李漫铁介绍,联盟保证出场率,可以提升中国球员水平。培养出C罗、法尔考、菲戈等顶级球星的葡萄牙青训体系闻名世界。此次选送年轻球员赴葡青训,将有助于提升中国足球水平。这也得到了熟悉葡萄牙足坛的专业人士、胜利联盟创始人任轩冬的认可,他表示此举对于中国足球来说终究是好事。

### 葡足坛不买账 新政策:球队接纳中国球员有补贴

这笔赞助在葡萄牙足坛引起巨大反弹,葡甲联赛负责人戈迪尼奥在接受采访时说:“雷曼股份不能强迫我们引进中国球员,这只是一个选项,并不是义务。”葡萄牙职业球员工会主席埃万热利斯塔表示:“我们不理解为什么联赛会允许一家公司强行将球员塞给俱乐部。”葡萄牙职业足球联盟的新闻官阿尔梅达则表示:“联盟保证不会强迫俱乐部做任何事。”律师曼特加斯认为,俱乐部的担心纯属杞人忧天,因为没有任何人可以强迫一个俱乐部引进某一位球员,国际足联、葡萄牙足协以及葡萄牙职业足球联盟都不会允许这样的事发生。但他同时也表示,可以通过给予一定补助的方式让葡甲的俱

乐部引入中国球员,只要这种引援不是强制进行的,它就是合法的。

英国《每日邮报》指出,在重重压力下,目前这一“霸王条款”已经被取消,如今的政策是,如果接纳中国球员的话,那么这支球队会收到补贴,不过接收中国球员不再是硬性的规定,合同里依然有中国的3名助理教练到葡萄牙联赛学习的条款。合作双方去年还在谈判的时候,葡甲俱乐部曾提出过一个关于引进中国球员的补贴方案,具体内容是如果引入3名球员和1名助理裁判,第一年需要向俱乐部支付2万欧元,第四年需要支付10万欧元。但是这一数据并没有得到葡萄牙职业足球联盟的证实。

### 英国球迷也来吐槽 “不能因经济因素出卖灵魂”

近年来,中国企业频繁收购或赞助欧洲俱乐部,他们希望通过这种方式让更多的中国球员走出国门。此前就有一位投资葡萄牙足坛的中国企业家表示:“他们投资的目的是做葡萄牙最受欢迎的俱乐部,我们对葡萄牙足球只有经济上的责任,就是说我们拿钱养着你这个俱乐部,不让你死了。但是我们对中国足球是有责任有义务的。”

在网上,一些英国球迷也对中国赞助商此前的做法感到了不满,他们在网上评价道:“如果这是足球的方向,那么我们球迷要抗议。因经济因素出卖灵魂伤害了历史和传统,看看足总杯吧。”2015年,阿联酋航空和英足总签约3年,足总杯被冠名为“酋长足总杯”,这就引来了批评声一片。英国体育大臣理查德·卡博恩表示:“足球商业化已变得疯狂。”胡敏娟

## 中国职业足球联盟将成立

中国足协相关负责人19日向向记者介绍,为了更好发展职业联赛,与国际足球接轨,在借鉴国外先进足球经验基础上,“中国职业足球联盟”将在近期成立。这个全新的职业联赛管理运营机构,将在成立后取代目前的职业联赛理事会执行局。

该负责人介绍,新的职业足球联盟,将是“与中国足协平行的一级社团法人组织”,其内部将设立有中超、中甲、中乙三个组,并会设立竞赛、市场、财务、技术、法务到纪律委员会等一应俱全的部门。

其中,在与现有的中超公司分工上,目前属于中超公司的赛事组织工作,届时有可能交给职业足球联盟管理,而商务开发仍由中超公司负责。中甲、中乙的商务开发目前由中国足协市场部代管,未来将由职业足球联盟管理。

“新的职业足球联盟,将会按规定在民政部注册,具有人权、财权、物权,有望在年底前成立。”足协相关负责人说。而且,未来在联盟内部,“将会成立中甲、中乙公司,系统负责两级联赛的商务开发工作”。

据介绍,职业足球联盟成立后,将会扩大人员规模,成为30人左右的工作团队。相关负责人介绍,成立具有独立社团法人资格的的职业足球联盟,也是按照《中国足球改革发展总体方案》的要求所进行的举措。据新华社

## 曼联欲卖鲁尼来中超 申花砸2700万镑求购

据《镜报》报道,上海申花报价2700万英镑(约2.5亿元人民币)求购曼联前锋鲁尼,而这支中超球队还准备为红魔队长送上一份周薪50万英镑的3年合约。

报道称,曼联已经收到了这份来自上海申花的报价,与此同时,还有另外一家中超俱乐部准备加入争夺。此前已经有数支中超球队投入巨资从欧洲足坛挖人,而现在鲁尼是他们最想引进的球员,他的显赫履历以及全世界范围的名声令他成为帮助中超联赛提升的理想人选。

现在鲁尼需要决定自己的未来,但他家人——妻子科琳以及三个孩子将是其中关键。如果选择转会中超,他需要带着家人前往中国开始新的生活。由于不愿影响家人生活,这名前锋过去曾拒绝了切尔西以及巴黎圣日耳曼的求购。前英格兰队主帅、现上海海港队教练埃里克森曾说:“迟早有一天,我们会在中超赛场看到C罗、梅西以及鲁尼这样水准的球员。”木木

公告

刊登热线:0371-56722588

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2016年2月29日上午11时在郑东新区地德街16号(老干部活动中心)对新密市城乡公交客运公司的三台宇通客车(含1、2路线路经营权)进行公开拍卖,有意竞买者请于2月27日前办理报名手续(保证金10万元)。

展示时间:2016年2月27-28日

展示地点:标的存放地

报名咨询电话:0371-67934668、69867732

监督电话:0371-68852699

河南求实拍卖行有限公司 2016年2月20日

都市健康

刊登热线:56722588/13526506733 60100518

刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## “膝关节病”告诉你一良方

欢庆元宵:买5盒送1盒,买10盒送3盒,买20盒送10盒



人无骨不立,骨无关节不活,关节在人体活动中起着至关重要的作用。膝关节负重,活动多,容易出现病变(骨质增生、滑膜炎、半月板损伤)而产生疼痛,很多患者变得步履蹒跚,上下楼时关节疼痛,蹲下、站起感到困难,久坐后刚站起来不能马上行走,给晚年生活带来诸多不便。“侯氏仙草”牌远红外贴(又名仙草骨痛贴)专门针对此类问题研制而成,适用于关节疼痛引起的关节功能障碍。重症患者和病史较长

的患者、准备做手术换关节的患者短时间内就能感知产品优劣。患者如有顾虑,可先咨询,试用后再决定是否购买。

本品为外敷贴剂,来电即送骨痛康复知识手册一本。请认准“侯氏仙草”牌商标,谨防假冒。

侯氏仙草 咨询热线:0371-53788206 53788105

指定专销:神甫大药房(东风路丰庆路北300米省中医二附院西门对面);新康达尔大药房(医学院立交桥东北角向东30米)

郑州仙人草生物科技有限公司 豫医械广审(文)第2015120102号